
From: Tuuling Taavi <taavi.tuuling@enersense.com>
Sent: 23 January 2024 16:10:03
To: Saaremaa
Cc:
Subject: Elektrivõrgu ehituse kooskõlastamine Võhma külas Saaremaa vallas

Tere
 
Elektrilevi OÜ poolt on projekteerimisel Võhma külas Saaremaa vallas Saare maakonnas 10 kV õhuliinide asendamine 10 kV
maakaablitega.
Planeeritavate tööde käigus asendatakse demonteeritavad 10 kV õhuliinid 10 kV maakaablitega. Maakaablite paigaldus on planeeritud
kinnistute maanteega külgnevale piirile.
 
Soovime kooskõlastada 10 kV maakaablite paigalduse kinnistutel:

1. Kihelkonna metskond 305 (48301:005:0427)
2. Sepa-Viki (48301:005:0190)
3. Kihelkonna metskond 302 (48301:005:0419)
4. Kihelkonna metskond 694 (48301:001:0573)

 
 
Lugupidamisega
 
Taavi Tuuling
Nooremprojekteerija
Enersense AS
 
Mobiil: +372 5660 8103
E-mail: taavi.tuuling@enersense.com
Aadress: Tolli tn 27, 93813 Kuressaare
w w w.enersense.ee
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This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It may contain information
which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or communication. If you are not the intended recipient, please
notify (telephone or e-mail) the sender immediately and delete this message and any attachments from your system without producing,
distributing or retaining copies thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.
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